



获得比赛第一名的团队开心合影



书写你的未来,书写你的梦想



每个孩子都有最美的梦想

一场趣味运动会 让孩子们和志愿者紧紧抱在一起

8月5日上午,三年级的李小娜特地换上了一双新运动鞋,一到学校她就来到操场练习足球射门,希望在即将参加的点球大战中取得好成绩。当天,一场“快乐运动,健康生活”的趣味运动会,在宁夏海原远景希望小学展开。“与爱同行·2019宁夏大助学”支教志愿者、爱心家庭和学校学生分为5组,以团队形式参与到比赛中。

实习生 钱嘉玥
现代快报+/ZAKER南京记者
仲茜 钱念秋/文 赵杰 王玉秋晨/摄



扫码看趣味运动会



扫码看“书写未来”

打比赛

拿下冠军,他得到一块想了很久的手表

布袋跳、踢毽子、运球跑、点球大战、投篮大赛……经过几天的相处,希望小学的孩子们和志愿者、爱心家庭都熟悉起来。大家都希望帮助团队获得比赛胜利,拿到更多奖品。

开赛前,志愿者和孩子们还设计了队名、队旗、口号,在进场时一一展示。“飞鹰飞鹰,永争第一。”一开场,飞鹰队走进赛场,显得格外有气势。队长李秀飞还深谙排兵布阵之法,根据学生的特点,安排不同队员参赛。

比赛开始,在第一轮投篮大赛中,5队得分竟然一致。进入第二轮点球大战,李小娜顺利将球射进球门,她和小伙伴们欢呼雀跃。然而,三轮后,比分仍然咬得很紧,大家都紧张起来。“团队的力量是无穷的,同学们加油。”向日葵队队长邹新华给队员们打气,因为接下来的踢毽子、运球跑,都需要团队协作。

5大项目比赛后,精英队获

得团体总冠军,获得丰厚“大礼包”。赛后,志愿者和孩子们紧紧抱在一起,并“凹造型”庆祝胜利。

“今天是个难忘的日子,我们团队拿到第一名。我通过自己的努力,赢得了一块想了很久的手表。”精英队成员、来自希望小学五年级的马福田说,“这块电子手表可以调节日期、星期,还带夜光,我特别喜欢。”为什么这么喜欢手表?原来,他每天上学都要走很长的山路,如果碰到恶劣天气,时间很难把握。有了手表,以后他就可以精准地掌握出门时间了。

今年,宁波银行南京分行特别为本次爱心助学活动提供了丰富奖品,其中有男孩子们最爱的电子手表,女孩最喜欢的花裙子,还有钢笔、墨水、书包等文具。今年暑假,宁波银行南京分行还派出两名志愿者参与爱心支教,为孩子们带来阅读分享课、电影赏析课,鼓励孩子们努力学习,快乐成长。

老师、医生、志愿者……孩子们“书写未来”

“你的梦想是什么?未来你想成为什么样的人?让我们一起用彩笔绘出远大理想吧。”8月5日,一堂关于梦想的课程,在宁夏海原远景希望小学展开。与以往不同,这次是请同学们将梦想写下来、画出来。

支教志愿者、来自南航附中的高一学生徐壹,向四五六年级的孩子们说:“古代,人们用针线将纸张穿起来做成书。今天我们也来学一学古人,自己做一本《书写未来》的书。”令孩子们惊喜的是,徐壹从南京带来了一百份做针线书的原材料,用来做封面的纸上就印着“书写未来”四个字。

“我长大想当一名医生,帮生病的人看病,让大家都健康长寿。”

——四年级马晓婷

“我长大的梦想是当一名志愿者,因为我想把爱心奉献给更多的小朋友,让别的小朋友也感

受到快乐。”

——四年级学生马晓荣

“谢谢志愿者叔叔阿姨、哥哥姐姐,谢谢你们能来高台寺远景希望小学,虽然,只有短短几天,但是我们会永远记住你们的。”

——五年级田娜娜

同学们的梦想都很朴实。想当老师的,是因为想教弟弟妹妹们知识,又或是想用知识改变命运。想当医生的,是因为想治好父母的病。

“我仔细读了田进秀的书,她的书设计很精美,令人眼前一亮,特别是那句激励人心的话语:努力便可成功。”徐壹介绍说,书中,她不仅写了自己的梦想,还在最后一页写了对支教团队的感谢。“看了这段话,我突然觉得心里很暖。这次支教虽然只有短短一周,但是我已经在期待下一次支教了。”

